NOTAS DE ECUALFOMBRA S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2017

NOTA No. 1

La empresa ECUALFOMBRA SA tiene como objetivo principal la elaboración, exportación, venta al por mayor de artículos de cuero.

NOTA No. 2

Efectivo y equivalente al efectivo.- Los saldos en el banco y en el efectivo ascienden a \$ 2.876,81

NOTA No. 3

Ingresos.- Los ingresos se dan por la venta por exportación en año 2017 que ascendieron \$ 106.850,03

NOTA No. 4

Costos y gastos.- Los costos y gastos están compuesto importaciones y otros gastos relacionados con el giro del negocio y por gastos de gestión y administración. Total de compras \$ 102.405,60

NOTA No. 5

Utilidad y Conciliación Tributaria

UTILIDAD DEL EJERCICIO \$4.444,43 IMPUESTO A LA RENTA \$977,77 UTILIDAD NETA \$3.466,66



Sin otro particular de importancia que informar a Ustedes, les expreso mis consideraciones.

Atentamente,

Ec. Juan Armendáriz Registro: 13814 CONTÁDOR C.I. 0901907840